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Діти рабів Кремля брєнєвського і прислужки Кремля путінського не 
здатні жити самодостаньо навіть коли з тих чи інших причин втратили 
свого господаря. Тож їм конче треба шукати нового, адже усвідомити 
свою самоозначенність і гідність вони просто не спроможні на рівні свого 
тваринного мислення. 

Тож депутати, так звані "народні" і так звані "українські", втративши 
свого московського господаря, інстинктивно, але цілком притомно, 
цілеспрямовано шукають собі нового господаря. Адже прислуга не 
здатна жити без господаря. Відтак ці швондєри навіть "йдучи геть від 
Москви", грязью якої вони б залюбки залишилися, у пошуках нового 
хазяїна з натхненням шукають кому б тепер прислуговувати... 

Найкращим засобом виявити свою готовність лизати дупи новим 
панам прислуга, звісно ж знаючись на цьому, може язиком. Тож 
відмовляючись від язика московського, який триста років намагався 



знищити мову, ці шарікови заміркували собі показати, що й самі здатні її, 
мову українську, знищувати. Лагідно, поступово і наполегливо. Тепер 
моворізом стане запровадження в Україні англізації, або ж відтепер 
мусимо говорити мовою їхніх господарів - лінгвоцид українськими ж 
руками! 

Про що йдеться? Верховна Рада України прийняла за основу 
законопроект про застосування англійської мови в Україні. Аби задурити 
голови пересічних, брехня - найкращий спосіб. Ось і заступниця голови 
Комітету гуманітарної політики ВР Євгенія Кравчук просторікує, що 
дослідження показали, що понад 50% українців мають бажання 
покращити свою англійську, а 93% батьків хочуть, щоб діти вивчали цю 
іноземну мову. 

По-перше: хто і коли робив такі дослідження, звідки цифри? 
По-друге: хотілося б незалежної перевірки наскільки наші депутати 

та урядовці насправді володіють державною Українською мовою! 
По-третє: приватне прагнення будь-якої особи до оволодіння 

іноземними мовами чи то з мотивів самопросвітництва, чи то з огляду на 
працевлаштування не є і не мусить бути державною політикою 
насильницької англізації України її ж владою! Хоча щодо українськості 
цієї влади виникають небезпідставні сумніви! 

Мої діти, наприклад, володіють (на двох) англійською, німецькою, 
російською, арабською, японською і французькою мовами. Проте це НЕ 
є приводом і підставою для влади і депутатів знищувати в Україні на 
державному рівні мову українську, вичавлюючи її з державного та 
прилюдного простору! Це - злочин! Це, зрештою, замінюючи 
русифікацію англізацією, порушує Конституцію України! 

Нагадаю, що згідно з законопроєктом, який у першому читанні 
прийнято у Верховній Раді, передбачається закріплення статусу 
англійської мови як однієї з мов міжнародного спілкування в Україні, 
визначення категорій посад із обов’язковим володінням англійською 
(державні посади, на яких кандидати зобов’язані володіти англійською 
мовою), унормування використання цієї мови в публічній та інших 
сферах суспільного життя. 

Згідно із законопроєктом, англійською мають володіти особи, які 
претендують на посади: державної служби категорії «А», «Б» і «В»; голів 
місцевих державних адміністрацій та заступників; військовослужбовців 
офіцерського складу; поліцейських середнього та вищого складу; 
прокурорів; у податкових та митних органах; керівників суб'єктів 
господарювання державного сектору економіки. Національна гідність, 
закон про державну мову, Конституція України - депутатам-манкуртам 
про це не відомо. Вірніше - їм начхати! Але ж уявіть який корупційний 
схематоз для довідок і сертифікатів... 



Приклади шанування і захисту власної мови у Європі, про що 
кукарікають щодня депутати, їм невідомі. Як от це робиться, наприклад, 
у Франції тощо. Прислуга не здатна відчувати себе самодостаніми 
особами і громадянами власної Держави, свого Народу та Його мови! Тож 
давно зрозуміло, що цей політикум не будуватиме Національної 
Української Держави, а ладен стати сміттям Вашингтона й підножкою 
Брюсселя. Припиніть жонглювати державними грішми і брехнею, а не 
державною мовою та удаваною європейськістю, виставляючи на показ 
власну недоукраїнськість і пристосуванство!  

Сучасний суспільний простір та всесвітнє павутиння (інтернет), 
"завдяки" глобалізації та пропаганді мультикультуралізму, й так 
винищує національні звичаї та мови, а замість того, щоби стати на шлях 
шанування, збереження та розвитку української мови в Україні її влада 
та законодавці намагаються українську мову зневажити в державному 
житті та у суспільно-громадському вжитку, знищити її значення та 
особливість серед рідного народу у рідній державі, сприяючи її 
витісненню та деукраїнізації мови через англізацію, яка й так заполонила 
нашу країну у всіх галузях! Ганебний шлях самознищення починається 
через знищення рідних мови, звичаїв та спотворення минувшини. 
Україна вже на цьому шляху, але, попри героїзм ЗСУ, влада виявляє своє 
прислужництво й фактично підміняє деокупацію і дерусифікацію 
неоколонізацією та англізацією України! 

Тож піпли готуйтеся приймати чорнявих мігрантів, прислуговувати 
чужим господарям і виховувати не дітей, а чилдренят. 
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